

巴黎市长接过奥林匹克旗帜 迈向2024年巴黎奥运会



RCEP成员国企业参与东博会。东博会秘书
巴黎市长伊达尔戈从国际奥委会主席巴赫手中
接过这面装饰有奥运五环的旗帜后，然后挥舞
着旗帜。（法新社）

（早报讯）巴黎市长伊达尔戈周日（8日）在东京奥运闭幕典礼仪式上接过奥林匹克旗帜。法国巴黎举行活动庆祝奥林匹克会旗交接，迈向2024年巴黎奥运会。

法新社报道，伊达尔戈从国际奥委会主席巴赫手中接过这面装饰有奥运五环的旗帜后，然后在台上挥舞着旗帜。

为庆祝这一时刻，巴黎奥组委和巴

黎市政府在与埃菲尔铁塔相望的特罗卡德罗广场上举行一系列庆祝活动，参加者也包括部分东京奥运会参赛运动员。

根据安排，除了现场转播东京奥运会闭幕式外，埃菲尔铁塔顶端也将升起一面奥林匹克会旗。

为庆祝奥林匹克会旗由东京交接给巴黎，目前正位于国际空间站的日本和法国

宇航员也在太空中共同打开奥林匹克会旗和印有2024年巴黎奥运会会徽的旗帜。

巴黎曾于1900年和1924年分别举办过两次奥运会。2017年，巴黎获得2024年夏季奥运会主办权，时隔100年再次迎来奥运会。巴黎也成为伦敦之后第二个举办过三届夏季奥运会的城市。

联合早报

圣火熄灭！东京奥运会正式闭幕！ 中国军团圆满收官

中新网8月8日电 北京时间8日晚，随着燃烧在东京新国立竞技场的奥运圣火缓缓熄灭，东京奥运会正式落下帷幕。

东京奥运会于7月23日至8月8日举行，历时17天。闭幕式开始后，各代表团旗手们高擎旗帜陆续入场，各色旗帜高高飘扬在体育场，大家围成圆圈形状，象征着友谊与团结。

苏炳添是中国代表团闭幕式旗手，他举起五星红旗，向世界展示中国体育健儿的风采。本届奥运会，苏炳添以打破亚洲纪录的成绩进

入男子百米决赛，并最终获得第六名，实现历史突破。

运动员随后纷纷入场，现场气氛轻松愉悦。无数光点汇聚在一起，形成了明亮的奥运五环标志，这叫做“光之五环”。

在闭幕式上，本届奥运会男女马拉松的颁奖仪式进行，这是首次出现男女马拉松同时在闭幕式颁奖的情况。

从2004年雅典奥运会开始，男子马拉松颁奖仪式在奥运闭幕式举办。东京奥运会是女子马拉松颁奖仪式首次出现在奥运闭幕式。下一届夏

季奥运会将在法国巴黎举办，东京奥运会闭幕式上，奥林匹克会旗被传递给巴黎市长伊达尔戈，而巴黎也通过短片展现了自己的城市风采。至此，东京奥运会正式闭幕，来自全世界的体育健儿们在这里展现了奥林匹克运动的风采。由于滑板、冲浪、空手道等5个新项加入，东京奥运会共有33个大项，在过去的十几天时间里，最终产生了339枚金牌。

东京奥运会中国体育代表团总人数为777人，其中运动员431人。东京奥运会是中国体育代表团境外参赛规模最

大的一届奥运会。中国体育代表团共报名参加除冲浪、棒球和手球之外的30个大项225个小项的比赛，为境外参赛小项最多的一届。

中国队在本届奥运会的战绩为38金、32银、18铜，金牌数追平参加境外奥运会的最佳战绩。据中国代表团消息，本届奥运会中国队传统优势项目共获得28枚金牌，占金牌总数的74%。游泳、田径这样的基础大项进步明显，水上项目表现突出。中国队在田径、游泳、跳水、举重、体操、蹦床、射击、乒乓球、羽毛球、赛艇、皮划艇、

帆船帆板、自行车、击剑14项目获得金牌，夺金项目达到境外最多。获得金牌运动员52人，创境外参赛夺金人数最多，获得前8名158个，创境外参赛历史最高。

东京奥运会中国队在举重、射击、游泳、自行车等项目中，打破4项世界纪录(场地自行车女子团体竞速赛、举重男子73公斤级总成绩、射击男子50米步枪三姿、女子4×200米自由泳接力)，创造21项奥运会纪录。

中新网